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1.2 To nhektpko @oprio

1. No copnAnpooete ta keVA

A) Yhpyovuv TOLAL(IGTOV. ....c.veeneeen. SLLPOPETIKA €101 popTiov.

B) Otav dvo nAektpikd @opticpévo oopata arnmbodvior petald tovg, 1ote Aéue OTL EYovv
L1070 110 TS (M otL etvat.............. (QOPTIGUEVQ).

I') Otav o yodiwvn papoo v tpiyovpe pe peta&mtd veaoua, eoptiletat............... M
TAOGTIKN pAPoo, dtav TNV Tpiyovue pe HOAAVO DPAoUa, OPTILETAL. .. vvenveen...

A) H niektpikn dvvoun mov aokel £vo QOPTIGUEVO GOUO EVaL................ TOV NAEKTPIKOD

@OpTiov TOV.

E) H povada 7tov mAektpikod @optiov ot1o Atebvég Zvommua Movddwv.............
OVOUALETOL. . onvvnnnnenn

XT) To ohk6 @optio dVO 1 TEPICCOTEPOV POPTIGUEVOY COUATOV IGOVTOL UE TO...vvnrenrannnnnn.
..................... TOV QOPTIOV TOLG.

Z) To ocopa mov €rel OAKO @OPTI0O HNOEV OVOUALETOL. ..ovvreniiiiies veenieieaneanannns Ll
aQOPTIGTO.

2. No onueidoete dimAa 6T TPOTAGELS e X 1 A.
A) Yrapyovv mepiocdtepa amd d00 €101 NAEKTPIKAOV QOPTIV.
B) Av 000 niekTpikd QOPTIGUEVO cOUATH EAKOVTOL HeTAD Tovg, TOTE TO €va givan clyovpa
OPVNTIKE QOPTIGUEVO.
I') Av g yoaAvn papooc tpiptel pe peta&mto veaoua, T0te poptileTon OeTIKA.
A) Tpipovpe pia yodiwvn péfodo pe petaéotd Veoaopo Kot pio TAACTIK pafdo pe pOAALVO
veacpo. Av mAncidoovue ) po papdo oty AAAN, TOTE:
o) Ba EAkovtal B) Ba arwBovvTon v) tinote and To TAPOUTAVE®
E) H niextpikn dvvaun mov aockel éva copo ivorl avtioTpoQ®s avaAoyn TOL NAEKTPIKOV TOV
eoptiov.
XT) Ioyvet 61t 1uC = 1076C.

Z) Otav 600 copoto &ovv niektpikd goptio q; = 4uC ko g, = —4uC, 10 GLVOMKO TOVG
eoptio glval:
) goa = +8uC B) qon = —8uC Y) 4oa =0

3. Tloteg amd TIc MOPaKAT® TPOTAGELS EIVOL GOOTEG ;
A) Ynapyovv 3 €101 NAEKTPIKOV QOPTI®V : TO BETIKO, TO OPYNTIKO KOt TO OVIETEPO.
B) Ta Betikd nhextpikd poptio gival mo 16YVPA omd TA APVNTIKA.
I') Ta copoto mov €rovv NAEKTPIKO POPTIO dEV AAANAETOPOVV LLE LLOYVITEGS.
A) Movéoa niektpikov goptiov givor to 1C.

4. Qcwpeiote mévte popticpéva copata, ta A, B, I', A kot E. Av yvopilete 011 10 A €hkel TO
B, 1o I' éAkel 1o E, 10 B anwbei 10 E, 10 A éhkel to B ko 611 10 A givor popticpévo Betikd, va
Bpeite 10 €1d0¢ TOV POPTIOL TV VTOAOITM®V TEGGAPWV COUATMV.



5.Tpia copato &xovv eoption g, = 2 * 1077C, g, = —0,3 uC xor g3 = 5 * 102 nC. Na Ppeite
TO GLVOMKO POPTIO TOV COUATOV OVTMV.

6. Mo yvddvn paPoog tpifeton pe PETaEMTO VPOGUO KOl ATOKTO MAEKTPIKO QopTio q =
+3,2 nC.
A) N papdoc mpocErafe NAekTpOVIaL 1] ATEPAALE ;
B) 1660 nAektpikd poptio anéknoe 10 HeTAEMTO VOAGLA ;
I') néca nhextpovia tpocérafe 1 améParde ;
Atvetar to goptio Tov niektpoviov e = 1,6 - 10719C xon 1nC = 1079 C.

7. Téooepa ocopata A, B, I', A givan nhektpiopéva. To A ko to B éAkovtal, to B kot to A
anmbovvtat, evd to I kat 10 A €édkovtal. Av 10 copa A givor Beticd popticpuévo, moto givan

TO POPTIO TWV TPLOV VITOAOITOV COUATMV;

8. [Tow n drapopd peta&h evOg NAEKTPIGUEVOL KOl EVOG NAEKTPIKE QOPTICUEVOL COUOTOG



